

11 11 2015 - 08·58 LIh

Innovative High-Tech Fugen und zeitlos moderne SkyStairs (schwebende Treppen) / Patentierte Verfahren der AG Natursteinwerke mit Hauptsitz in Gütersloh



Gütersloh (ots) -

Querverweis: Video ist abrufbar unter:
http://www.dpa-video.com und
http://www.presseportal.de/pm/113808/3171718 -

Die technische Innovation in der Fugentechnologie, die das Verlegen von Fliesen mit fugenloser Optik ermöglicht, sowie insbesondere für Fußbodenheizung geeignet ist, ist ein patentiertes High-Tech Material, dass es so nur bei der AG Natursteinwerke mit Stammsitz in Gütersloh gibt. - http://www.ag-natursteinwerke.de

Wie z. B. bei dem Carglass-System für Scheiben, wird die High-Tech Fuge der zu verlegenden Fliese aus Granit, Marmor oder Feinsteinzeug farblich so exakt angepasst, dass eine annähernd fugenlose Optik entsteht.

Dadurch können speziell großformatige Beläge wie aus einem Guss auf dem Boden oder an der Wand verlegt werden. Das Material besticht neben den interessanten Gestaltungsmöglichkeiten durch eine Schmutzabweisende Oberfläche, die Verunreinigungen abweist und antibakteriell wirkt. Die High-Tech Fuge wird bereits gebrauchsfertig geliefert und ist leicht anwendbar.

Aufgrund der speziellen Zusammensetzung ist die Fugenmasse farbstabil, hierauf gibt die AG Natursteinwerke eine lebenslange Garantie. Die Fuge wird auf Luxus-Yachten, in Designer-Hotels, Villen, Einfamilienhäusern, Penthäusern und Wohnungen angewendet. - http://www.ag-natursteinwerke.de

Weiterhin eignet sich die exklusiv bei der AG Natursteinwerke erhältliche High-Tech Fuge zum Verfugen von Kork, Holz, Glas, Metall und Keramik. Neben der Anwendung für Bodenbeläge eignet sich die innovative Fuge auch für Treppen, die Anbringung der Sockelleisten und für Dehnungsfugen.

Eine weitere Innovation und ein weltweites Alleinstellungsmerkmal der AG Natursteinwerke, sind die SkyStairs - optisch schwebende Treppen, abgestimmt auf den Bodenbelag oder einzigartig sogar aus dem gleichen Material. Die SkyStairs lassen sich mit nahezu jedem Material, wie z. B. Marmor, Granit, High-Tech Feinsteinzeug und Onyx, der AG Natursteinwerke fertigen und sogar individuell beleuchten. Minimalismus und eine absolut zeitlose Eleganz machen die SkyStairs zu einem echten optischen Highlight.

"Wir arbeiten täglich daran unsere Produkte zu verbessern und Innovationen zu schaffen. Dabei steht für uns sowohl der biologische Aspekt als auch die höchste Qualität im Vordergrund." so Herr Gueler, geschäftsführender Gesellschafter und Gründer der AG Natursteinwerke.

Kontakt:

AG Natursteinwerke GmbH & Co. KG Werner-von-Siemens-Str. 9 33334 Gütersloh

Telefon: +49 (0) 5241 - 211 69 30 Telefax: +49 (0) 5241 - 211 69 31 E-Mail: info@ag-natursteinwerke.de

http://www.ag-natursteinwerke.de http://www.ag-ambiente.de http://www.ag-luxustreppen.de http://www.premium-feinsteinzeug.de

Medieninhalte



Die AG Natursteinwerke ist die Marke in Europa für erstklassige Natursteinprodukte wie Granit-, Marmor- und High-Tech Feinsteinzeugfliesen. / Innovative High-Tech Fugen und zeitlos moderne SkyStairs (schwebende Treppen) / Patentierte Verfahren der AG Natursteinwerke mit Hauptsitz in Gütersloh / Weiterer Text über ots und www.presseportal.de/nr/113808 / Die Verwendung dieses Bildes ist für redaktionelle Zwecke honorarfrei. Veröffentlichung bitte unter Quellenangabe: "obs/AG Natursteinwerke GmbH & Co. KG"

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter $\underline{$https://www.presseportal.ch/de/pm/100058891/100780344}$ abgerufen werden. }$